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Ulohy za 3 body

Zadani soutéZznich tloh kategorie Junior

1. Na prouzek papiru délky 1m zakreslime nejprve znacky, které jej rozdé€li na 4
stejn¢ dlouhé ¢asti a potom dalsi znacky, které jej rozdé€li na 3 stejné dlouhé
casti. Pak tento prouzek rozstithame v kazdém miste, kde je néjaka znacka.
Kolik riznych délek maji takto vzniklé prouzky?

(A)2 (B)3 (C) 4 (D)5 (E) 6
2. Ktera z nésledujicich organel je spole¢na rostlinnym i Zivo¢iSnym buiikdm?

(A) chloroplasty (B) bunéc¢na sténa tvotena celuldézou
(C) vakuoly (D) mitochondrie (E) leukoplasty

3. Kousek dfeva plave na vodé tak, Ze jsou ponofeny 3 jeho objemu.
Hustota tohoto kousku dieva je

(A) stejna jako hustota vody (B) 4 hustoty vody
3

©) 3 hustoty vody (D) 1 hustoty vody (E) 4 hustoty vody
4 4

4. Mezi kovy nepatii

(A) rtut’ (B) hot¢ik (C) zinek (D) ktemik (E) cin
5. Kolik ma ,,dodekaedr stén?

(A)4 B)6 ©) 10 (D) 12 (E) 20
6. Nejvetsi hustotu ma voda pii teploté

(A)10°C  (B)4°C (C)0°C (D) -4 °C (E)-10°C
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7. Ve kterém jazyce znamena ,.kangourou‘ klokan?
(A) anglicky (B) némecky (C) francouzsky (D) polsky  (E) estonsky
8. Rybar ulovil kapra, jehoZ ocas vazil 1 libru, hlava tolik co ocas a pil téla
dohromady a tclo tolik, co hlava a ocas dohromady. Cely kapr vazil
(A) 6 liber (B) 8 liber (C) 10 liber (D) 12 liber (E) 14 liber
Ulohy za 4 body
9. Vypocitej obsah vybarvené ¢asti obrazku.

6
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(A)9  (B)32 ©18  (D)12 (E) 6:/3 =342

10. Mezi prokaryotické organismy patii

11.

(A) prvoci  (B) houby (C) rozsivky (D) tasy (E) sinice

Vynalezce parniho stroje James Watt se k vyrob¢ parnich strojt spojil s
bohatym birminghamskym majitelem tovarny Boultonem. Pti ziskévani
novych zékaznikl bylo dilezité vyjadiit kolik koniskych sil jejich vynalez
majiteliim doll uSetti. Zméfili, Ze silny kin vytahne za 1 s 75 1 vody z hloubky
jednoho metru. Tak vznikla jednotka vykonu 1 k. Kolika Wattiim odpovida
vykon 10 koni? Tihové zrychleni g = 10 m/s, hustota vody p = 1000 kg/m’.

(A)750 W (B)7500 W  (C)1500 W (D) 15000 W  (E) 5000 W
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12.

13.

14.

15.

Spravny strukturni vzorec dihydrogenfosfore¢nanu hlinitého je

(A) AL(HPO,); (B) Al(H,PO,); (C) AIHPO,
(D) Aly(POy4)3 (E) Al,(H2POy);

31. bfezna jsme si letos pripomnéli 280. vyroci tmrti jednoho z nejvétSich
fyzikl vSech dob (pfipomenout jsme si ho mohli i 20. bfezna, nebot’ v jeho
zemi jeSté tehdy platil julidnsky a ne nas dnesni gregoriansky kalendar). Timto

slavnym velikanem je

(A) Albert Einstein  (B) Thomas Alva Edison (C) Galileo Galilei
(D) Isaac Newton  (E) André-Marie Ampere

Stavebnice obsahuje pouze dily tvaru kvadru o rozmérech 2 x 3 x 1. Jaky
nejmensi pocet téchto dil potfebujeme k sestaveni krychle?

(A) 6 (B) 12 (C) 36 (D) 216 (E) 288

Martin, jehoz oc¢i jsou ve vysce asi 150 cm od Zemé, urcoval vysku topolu
pted skolou pomoci odrazu v kaluZi. Zjistil, Ze kaluz je ve vzdalenosti 20 m od

topolu a kdyz stoji 3 m od kaluZze, vidi v kaluzi odraz vrcholu stromu. Topol je

vysoky asi

(A) 15m (B) 20 m (C) 10 m (D)6 m (E)22m
16. Mezi metody, které neslouzi k oddélovani slozek smési, patfi:

(A) rekrystalizace (B) extrakce (C) destilace

(D) titrace (E) chromatografie
Ulohy za 5 bodi

17.

Kter¢ latky zastavuji bunééné déleni

(A) kancerogeny (B) cytostatika  (C) antihistaminika
(D) antibiotika (E) antiseptika
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18. Kolik litrii horké vody o teploté 80 °C je tfeba pftilit do vany, ve které je 80
litrG vody o teploté 20 °C, aby teplota byla 40 °C?

(A) 20 litrd (B) 30 litréi (C) 40 litra (C) 50 litra (E) 60 litrii

19. V krychli je umistén jeden kus dratu. Ur¢i, které feSeni odpovida ptidorysu,
narysu a bokorysu na obrazku.

narys bokorys pudorys
bokorys
pudorys
NS NN ] \‘ N—.
N N N
(A) (B) © (D) (E)

20. Pro atom, ktery ma nukleonové ¢islo 12, urcité€ plati, Ze jeho jadro se sklada z

(A) 12 neutront

(B) celkem 12 protonti a neutronii
(C) celkem 12 neutront a elektront
(D) 12 elektronti

(E) 12 protonii
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21. Castice 1,2, 3, 4 se pohybuji po étyfech ptimkach. Nésledujici grafy
znazoriiuji zavislost rychlosti na Case pro kazdou ¢astici. Ktera z nich bude po

2 sekundach nejdale od své pocatecni polohy?

Castice 1

(A) castice 1 (B) castice 2 (C) ¢astice 3

\

castice 2

22. Které sdéleni je nespravné?

(2]

"

castice 3

[
Y

"

castice 4

(D) castice 4 (E) ¢astice 1 a Castice 2

(A) buiikky hub maji buné¢nou sténu, jejiz hlavni sloZkou je chitin
(B) antropologie se zabyva studiem ¢loveka
(C) virus je nebunécny organismus
(D) sinice produkuji kyslik

(E) pohlavni buniky vznikaji mitézou

23. Latkové mnozstvi je dano

(A) soucinem hmotnosti a molarni hmotnosti
(B) soucinem hmotnosti a molarni koncentrace
(C) podilem hmotnosti a molarni hmotnosti
(D) podilem molarni hmotnosti a hmotnosti

(E) sou¢inem molarni hmotnosti a druhou mocninou hmotnosti
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24. V obdélniku ABCD jsou vSechny 4 strany rozdéleny v poméru 1:2. Ptislu§né

délici body jsou K, L, M, N.

D M C
N

L.
A K B

Obsah Sk, rovnobéznika KLMN je roven

(A) 24 (B) 33 (©) 4 (D) 2 g
5 ABCD 5 ABCD 9 ABCD 9 ABCD
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